

---

## **Сотрудник следственного изолятора предстанет перед судом за превышение должностных полномочий**

Советским следственным отделом Следственного комитета по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении начальника центра инженерно-технического обеспечения федерального бюджетного учреждения ИЗ-4/2 Управления федеральной службы исполнения наказания России по Бурятии. Он обвиняется в превышении должностных полномочий с применением насилия (п. «а» ч.3 ст. 286 УК РФ). По данным следствия обвиняемый ударил по лицу своего заместителя за невыполнение служебного поручения. Следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/623189>